Шановний акціонер!
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАПОРІЖСАНТЕХМОНТАЖ"
(код за ЄДРПОУ: 01415559, місцезнаходження: 69008, Запорізька обл., місто Запоріжжя, Південне шосе, будинок 78),

повідомляє про внесення змін до проекту порядку денного річних загальних зборів акціонерів Товариства, які відбудуться 12 квітня 2017 року о 10:00 годині за адресою: 69008, Запорізька обл., місто Запоріжжя, Південне шосе, будинок 78, каб.№1.
Питання, яким доповнюється проект порядку денного:
15. Надання згоди на відчуження всього нерухомого і рухомого власного майна Товариства та надання повноважень Директору Товариства на укладання таких правочинів на свій розсуд та на власних умовах за ціною не нижче оціночної вартості. 
Проект рішення: 
Надати згоду на відчуження всього нерухомого і рухомого власного майна Товариства та надання повноважень Директору Товариства на укладання таких правочинів на свій розсуд  та на власних умовах за ціною не нижче оціночної вартості.
Зміни до проекту порядку денного річних загальних зборів акціонерів вносяться шляхом включення додаткового питання та проекту рішення по ньому.
Телефон для довідок: (061) 224-70-51. 

Адреса власного веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного: www.suntehmontag.pat.ua 
Наглядова рада ПАТ "ЗАПОРІЖСАНТЕХМОНТАЖ" 
